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Податак да је за годину дана поприлично опало поверење грађана у идеју да Србија
треба да постане део Европске уније, коначно је оголио проевропску политику
владајуће коалиције под називом „Европа нема алтернативу"

  

То што све мање људи види нашу земљу у ЕУ није кривица Европе, већ начина и пута
којим актуелна власт хоће да уведе Србију у ЕУ.

  

Не пали више прича да морамо да урадимо свакојаке глупости зато што то од нас тражи
Европска унија, а у стварности многе ствари не стоје тако! Не пролази прича да у Србији
свака политичка глупост може да се сакрије иза плаве заставе са 12 жутих звездица.
Грађани све мање хоће Србију која путује у ЕУ тако да је политичарима и људима на
положајима добро, а њима све горе!

  

Једноставно, власт мора да почне да од ове државе прави пристојно место за живот. Не
због ЕУ, већ због људи који су их својим гласовима довели на власт. У Србији, грађани
више од оних на власти желе да њихова држава буде део једног уређеног система, који
можете назвати како год хоћете, па и ЕУ. Грађани хоће да се држава обрачуна са
корупцијом, да као Санадер заврше сви они који су у политику ушли јуче, а данас постали
богаташи.

  

Али, неће да прогутају причу да због ЕУ сви морамо да заменимо поштанске саднучиће и
да то платимо 1.000 динара!

  

Грађани хоће да политичке странке не буду господари живота и смрти. Желе да
минимална плата буде 400 евра, јер с мање пара човек не може да очува своје
достојанство, хоће земљу у којој ће и сељак и полицајац моћи да живе од свог рада.
Хоће да у својој земљи имају такво судство у ком није најважније наћи адвоката који има
везу да вам среди пресуду и у којој се на правду не чека годинама.

  

Али неће да им због ЕУ укину чварке, ракију, кавурму и пихтије.
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Желе докторе којима неће морати да гурају паре у џепове да би им погледали болесно
дете и наставнике који ће стварно научити децу ономе што им је данас потребно. Желе
да њихова деца, кад заврше факултете добију посао у Србији, а не да за њих нема места
јер неки запарложени маторци на положајима не дозвољавају никоме другом да
привири!

  

Хоће само нормалну земљу! А онда није важно да ли ће таква нормална Србија бити део
Европске уније, или не.

  

(Прес)
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